

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 29 august 2024 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.321 din 22 august 2024, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului comunei Holboca.
2. Proiect de hotărâre privind alocarea sumelor necesare pentru organizarea activităților prilejuite de sărbătorile de iarană.
3. Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume pentru Parohia „Izvorul Tămăduirii Dancu,,
4. Proiect de hotărâre privind însușirea deciziilor Camerei de Conturi Iași .
5. Proiect de hotărâre privind actualizare deviz aferent obiectivului de investiții,, Extindere rețea de canalizare în comuna Holboca,județul Iași,,
6. Proiect de hotărâre privind preluarea din administrarea Institutului Regional de Oncologie Iași a imobilelor care au fost solicitate în vederea înființării unui centru de recuperare post cură pentru bolnavii de cancer.
7. Proiect de hotărâre privind înființarea , în limita numărului maxim de posturi aprobate, a doua posturi contractuale .
8. Proiect de hotărâre privind scaderea creanțelor fiscale urmare împlinirii termenului de prescripție .
9. Alte probleme curente.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 15. Lipsesc d-l consilier Curmei Marian și d-na consilier Ioniță Sorina-Lenuța.

De asemenea participă la ședință și delegații sătești :Grăunte Daniel și Berezenco Dorel și Neică Mihai-Irinel.

Ședința este deschisă de d-ra Onofrei Petronela -Mădălina – președintele de ședință,care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a CL Holboca în ședință ordinară.

Se solicită completări/modificări la ordinea de zi .

D-na Zaharia Mariana –secretarul general al UAT Holboca propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind actualizare indicatori tehnico-economici si deviz obiectiv de investii,, Modernizare prin asfaltare strazi în comuna Holboca,județul Iași,,.
2. Proiect de hotărâre privind actualizare deviz reabilitare energetica blocuri C1, D2
3. Proiect de hotărâre privind actualizare deviz reabilitare energetica blocuri A1,A2,A3, A4 .
4. Proiect de hotărâre privind actualizare deviz reabilitare energetica blocuri A5,A6,A8, A10 .
5. Proiect de hotărâre privind aprobare Plan de afaceri si Strategia de tarifare aferenta planului de afaceri ARSACIS .
6. Proiect de hotărâre privind aprobare acordare cu titlu gratuit drept de uz si servitute pentru SC DELGAZ GRID SA.

D-ra consilier Onofrei Petronela-Mădălina președintele de ședință supune aprobării CL Holboca ordinea de zi ,inclusiv completarea prezentată anterior.

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

Trecându-se la ordinea zi are cuvântul d-l Pamfil Neculai-Aurel – primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului comunei Holboca.

D-na inspector Checheriță Mădălina prezintă referatul de motivare al proiectului de hotărâre.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului comunei Holboca

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordii de zi are cuvântul d-l Pamfil Neculai-Aurel – primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind alocarea sumei de 160.000 lei pentru organizarea activităților prilejuite de sărbătorile de iarnă.

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

Are cuvântul d-l Pamfil Neculai-Aurel – primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind alocarea sumei de 20.000 lei pentru Parohia,, Izvorul Tămăduirii și Sfinții părinți Ioachim și Ana ,, Dancu .

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

Are cuvântul d-l Pamfil Neculai-Aurel – primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind însușirea constatărilor și măsurilor dispuse de Camera de Conturi Iași în urma misiunilor de audit.

În continuare face precizarea că în anul 2020, în urma unui control al Gărzii de Mediu Iași s-a primit o amendă în sumă de 12500 lei, urmare procesului verbal de constatare și sancționare a contravenției nr. 15080 din data de 16.09.2020 unde se specifică că "nu s-a ajuns la un nivel de pregătire pentru reutilizarea și reciclarea de minimum 50% din masa totală generată, minim pentru deșeurile de hârtie, metal, plastic și sticlă provenind din deșeurile menajere sau, după caz, din alte surse, în măsura în care acestea fluxuri de deșeuri sunt similar deșeurilor care provin din gospodării", amendă care s-a achitat de la bugetul local în anul 2020.

În urma auditului Camerei de Conturi din anii 2021 și 2023 s-a solicitat însușirea de către Consiliul local al comunei Holboca a plății acestei amenzi de la bugetul local.

D-l consilier Dîrțu Valentin solicită precizări privind colectarea de deseuri menajere și selective acum, avându-se în vedere că acesta a fost motivul pentru care ,, s-a luat,, amenda în anul 2020 și în același timp crede că trebuie schimbat modul de colectare a deșeurilor menajere.

DI Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei face precizarea că și la această dată nivelul selectivului este destul de mic în comparație cu volumul de gunoi menajer ceea ce duce la sume foarte mari pentru plata către SC GIREXIM SRL.

De asemenea, consideră că este necesar a se instala camere de luat vederi la toate punctele de colectare a deșeurilor menajere, mai ales din cartierul Dancu.

DI consilier Gociu Adrian Ionuț face precizarea că este destul de dificil de schimbat modalitatea de colectare a deșeurilor menajere, în sensul folosirii unor ambalaje specifice sau cod de bare.

CL Holboca ia act de plata amenzii în sumă de 12500 lei, urmare procesului verbal de constatare și sancționare a contravenției nr. 15080 din data de 16.09.2020 unde se specifică că "nu s-a ajuns la un nivel de pregătire pentru reutilizarea și reciclarea de minimum 50% din masa totală generată, minim pentru deșeurile de hârtie, metal, plastic și sticlă provenind din deșeurile menajere sau, după caz, din alte surse, în măsura în care acestea fluxuri de deșeuri sunt similar deșeurilor care provin din gospodării", amendă care s-a achitat de la bugetul local în anul 2020.

Are cuvântul dl Târnoveanu Marius-Robert- administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind actualizarea devizului aferent obiectivului de investiții,, Extindere rețea de canalizare în comuna Holboca, județul Iași,,

DI consilier Grăunte Ionel solicită precizări privind taxa de racordare la rețeaua de canalizare.

DI Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei face precizare că sunt taxe diferite funcție de categoria și modernizarea fiecărui drum.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind actualizarea devizului aferent obiectivului de investiții,, Extindere rețea de canalizare în comuna Holboca, județul Iași,,

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-l Pamfil Neculai-Aurel – primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind preluarea din administrarea Institutului Regional de Oncologie Iași a imobilelor care au fost solicitate în vederea înființării unui centru de recuperare post cură pentru bolnavii de cancer cu precizarea că este vorba de o clădire în care a funcționat căminul fostului liceu .

D-na consilier Hacıu Gianina consideră că acea clădire trebuie demolată pentru că reprezintă un real pericol.

DI consilier Grăunte Ionel – director adjunct Școala „Orga Sturdza”, Holboca face precizarea ca acea clădire este în pragul prăbușirii iar spațiile din ea sunt folosite de diverși tineri pentru activități dubioase.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind preluarea din administrarea Institutului Regional de Oncologie Iași a imobilelor care au fost solicitate în vederea înființării unui centru de recuperare post cură pentru bolnavii de cancer .

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Pamfil Neculai-Aurel – primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și statului de funcții cu posturile contractuale de consilier personal al primarului și consilier personal al viceprimarului.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și statului de funcții cu posturile contractuale de consilier personal al primarului și consilier personal al viceprimarului.

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

D-na consilier Melinte Mariana solicită precizări privind atribuțiile celor doi consilieri și face precizarea că trebuie rezolvată și solicitarea cadrelor didactice de la Școala Dancu privind locurile de parcare alocate special deoarece, aproape zilnic, se intră în conflict cu locuitorii satului Dancu în cazul folosirii locurilor de parcare la împlinire.

În același timp, face propunerea că pe strada din fața Școlii „Stefan cel Mare”, să fie sens unic pentru a se da posibilitatea parcării mașinilor cadrelor didactice pe un sens.

De asemenea, solicită ca și poliția locală să-și facă treaba în ceea ce privește conflictele apărute în legătură cu locurile de parcare.

D-na consilier Hacıu Gianina face propunerea ca între creșa din satul Holboca și corpul de școală vechi să fie amenajată o parcare.

DI consilier Grăunte Ionel face propunerea că dimineața să fie interzis accesul autovehiculelor pe str. Pensiunii având în vedere că sunt două unități de învățământ preșcolar.

DI consilier Dîrțu Valentin propune ca spațiul din fața Școlii Dancu, care nu este nici verde și nici amenajat, să fie amenajat în parcare pentru autoturismele cadrelor didactice.

Are cuvântul dl Târnoveau Marius-Robert- administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind scaderea creanțelor fiscale urmare împlinirii termenului de prescripție.

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

În continuare , d-l Pamfil Neculai-Aurel – primarul comunei Holboca prezenta proiectul de hotărâre privind actualizare indicatori tehnico-economici și deviz obiectiv de investiții, „Modernizare prin asfaltare străzi în comuna Holboca, județul Iași”,

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

Pentru următoarele 3(trei) puncte la ordinea de zi d-l Pamfil Neculai-Aurel – primarul comunei Holboca prezintă proiectele de hotărâre privind actualizare devize de reabilitare energetică pentru blocurile C1, D2, A1, A2, A3, A4 , A5, A6, A8, A10.

DI consilier Cotea Flavius face cunoscut că se pot reactualiza cărțile funciare ale blocurilor aflate în discuție folosind expertiza tehnică deja existentă la proiectul de reabilitare în baza căreia se emite certificat de edificare, după care se actualizează conturul blocului și astfel se pot finaliza lucrările și pentru construcțiile de la parterul blocurilor.

DI Târnoveau Marius-Robert – administrator public face precizarea că toate aceste lucrări suplimentare se vor efectua cu bani de la bugetul local.

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

-04-

Are cuvântul d-na Zaharia Mariana – secretar general UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobare Plan de afaceri și Strategia de tarificare aferentă planului de afaceri ARSACIS.

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

În continuare d-na Zaharia Mariana – secretar general UAT prezintă solicitarea de aprobare acordare cu titlu gratuit drept de uz și servitute pentru SC DELGAZ GRID SA. pentru suprafața de 10 m.p.

D-na consilier Melinte Mariana face considera

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință,
Onofrei Petronela-Mădălina



Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data 29 august 2024.

Membri CL Holboca ,

Obiecții